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A megkeresztelkedőkhöz

Ezernyi okból jöhettél: van, ki asszonyának akart eleget tenni, s így érkezett, 
vagy viszont: asszonyokra hasonlóképp illik ez; a szolga gyakran urának, barát 
barátjának akar tetszeni. Fogom hálós csalétkem és megfoglak téged, ki rossz 
indítékkal érkeztél, ám jó reménységem mégis: hogy üdvözülj. Fogalmad sincs 
talán, hol jársz, sem hogy miféle hálóba gabalyodtál. Az Egyház hálójának bel
sejébe jutottál: fogass meg, ne menekülj! Hálójába kerített téged Jézus, nem 
hogy halálra vessen, hanem hogy téged, halálra vetettet, megelevenítsen. Mert 
meg kell halnod és megeleveníttetned: hallottad miként mondja az apostol: 
meghaltunk a bűnnek és az igazságnak élünk [cf R 6,2] — halj meg a bűnöknek és élj 
az igazságnak: mától élj tehát!

Lásd meg, mily nagy méltósággal ajándékoz meg Jézus! Hittanulónak nevez
nek, s körbezsong a tanulnivaló: hallasz reményről, de nem érted, hallasz misz
tériumokról, de fel nem foghatod, hallod az írásokat, de nem ismered azok mély
ségét. Ám nemcsak körbezsong, benned is visszhangra lel: mert a benned lakozó 
Lélek a továbbiakban isteni szállást készít értelmedben. Mikor a misztériumok
ról írottakat hallgatod, akkor felfogod azt, amit nem érthetsz. És ne gondold, 
hogy valami kis dologról van szó: nyomorult emberként isteni nevet nyersz!

Halld, mit mond Pál: Hű az Isten [1K 1,9], és halld, mit mond máshol az 
írás: Isten hű és igaz. [ÍJ 1,9] Ezt látta előre, s szólt Isten színe előtt a zsoltáros, 
mivel az emberek isteni név várományosai lettek: Én mondottam, istenek vagy
tok ti, és a Felségesnek fiai ti mindnyájan. [Ps 81,6] De vigyázz! Ne bízz a szóban, 
vond kérdőre a szándékot! Belekezdtél a harcba, fusd meg a kört, nem lesz 
több ilyen alkalmad! Ha lakodalmas napok állnának előtted, egyet sem vetnél 
el azokból, és azon lennél, hogy felkészülj a lakomázásra? Mikor arra ké
szülsz, hogy lelked a mennyei vőlegénynek szenteld, nem tartózkodsz a testi
ektől, hogy lelkieket végy?

Nem lehet kétszer vagy háromszor venni e mosdást, amint mondhatná valaki: 
miután egyszer elbuktam, másodszor megigazulok. [...] Mert egy az Úr, egy 
a hit és egy a keresztség. [E 4,5] Csak valami eretnekek keresztelkednek meg újra, 
azzal, hogy a korábbi nem volt keresztség.

Semmi mást nem vár tőlünk az Isten, mint tiszta szándékot. Ne mondd: 
hogyan töröltetnek el a bűneim? Én mondom: ha akarod, ha hiszed; mi lehet 
ennél egyszerűbb? Ha nyelved az akarásról beszél, de a szíved nem, megítéli 
a szívek ismerője. Szakadj el mától kezdve minden hitványságtól, ne szólj 
nyelveddel istentelen szavakat, szemed ne vétkezzen, ne forduljon a haszon- 
talanságok felé! Lábaid a hitoktatásra igyekezzenek!
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